

2025年8月21日

各位

## 会社名 株式会社ツル八ホールディングス

代表者名代表取締役社長鶴羽順<br/>(コード番号 3391 東証プライム)問合せ先執行役員人事総務本部長尾島徳仁<br/>(TEL 011 - 783 - 2755)

当社子会社の役員人事並びに組織変更と部長職人事異動に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、当社の子会社である株式会社ツルハグループマーチャンダイジングの役員人事並びに組織変更と部長職の人事異動を行うことについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

- ・会社名 株式会社ツルハグループマーチャンダイジング
  - 1. 役員人事(2025年9月1日付)

氏 名	新役職名	現役職名
工藤 伸一	取締役 (新任)	_
	(株式会社ツルハホールデ	(株式会社ツルハホールデ
	ィングス人事総務本部付部	ィングス人事総務本部付部
	長兼務)	長)

- (注 1) 上記役員人事につきましては、2025 年 9 月 1 日開催の同社臨時株主総会において 正式決定する予定です。
- (注 2) 同氏は取締役就任後も引き続き当社の人事総務本部付部長を兼務いたします。
- 2. 組織変更 (2025年9月1日付)
  - (1) 内容

ツルハグループの商品部門を統括する機能子会社として、ガバナンスの一層の 強化を目的として新たに「管理部」を新設する。

- (2) 新組織図 別紙の通り
- 3. 部長職人事異動(2025年9月1日付)

氏 名	新役職名	現役職名
	管理部長	_
遠藤 貴洋	(株式会社ツルハホールディ	(株式会社ツルハホールディ
	ングス監査室長兼務)	ングス監査室長)

以上